


RESOLUCI6N-TEL-050-02-CONA TEL-2014 

Que, mediante Oficio GG-2013-No. 817 de 31 de octubre de 2013, ECUADORTELECOM 
S.A., remite a la Secretaría Nacional de Telecomunicaciones su propuesta de Plan de 
Expansión para el año 2014, mediante el cual propone la instalación de un total de 40.584 
líneas, entre líneas de telefonía fija, banda ancha en áreas de necesidad prioritaria. 

Que, mediante Oficio Nro. DGPT-2013-0694-0F de 12 de noviembre de 2013, la 
Secretaría Nacional de Telecomunicaciones, convocó a delegados de 
ECUADORTELECOM S.A. con el propósito de acordar el Plan de Expansión de año 
2014. La reunión fue llevada a cabo el jueves 21 de noviembre de 2013. 

Que, con Oficio GG-2013- No. 0888 de 29 de noviembre de 2013, en consideración de la 
reunión mantenida el 21 de noviembre de 2013, ECUADORTELECOM S.A. remite un 
alcance a la propuesta enviada el 31 de octubre de 2013, en la cual acepta la propuesta 
de la Secretaría Nacional de Telecomunicaciones en la instalación de terminales de uso 
público y mantiene su propuesta inicial en la instalación de Ifneas de abonado. 

Que, la Secretaría Nacional de Telecomunicaciones, mediante oficio SNT-2013-1228 de 
17 de diciembre de 2013, remitió al Consejo Nacional de Telecomunicaciones para 
conocimiento y aprobación el Plan mínimo de Expansión del año 2014 aplicable a 
ECUADORTELECOM S.A. 

En uso de sus' atribuciones legales: 
RESUELVE: 

ARTíCULO UNO. Avocar conocimiento y acoger el informe técnico jurídico contenido en 
el oficio SNT-2013-1228 de 17 de diciembre de 2013. 

ARTíCULO DOS. Aprobar el Plan Mínimo de Expansión aplicable en el año 2014 a 
ECUADORTELECOM S.A., de conformidad con el contenido de la siguiente tabla: 
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ARTíCULO TRES. Aprobar los incentivos para la instalación de líneas de telefonía fija y 
de banda ancha del Plan Mfnimo de Expansión aplicable a ECUADORTELECOM S.A. en 
el año 2014, de conformidad con el siguiente detalle: 

Donde: 

1 LBA =2 
1 LBA + ANP «80%) = 3 
1 LBA + ANP (~ ~O%) = 4 
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